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CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.03.2013 

 

Interventi dei Sigg.ri consiglieri: 

Modifica cespiti patrimoniali cessioni e acquisizioni. Integrazione a 

deliberazione 81 del 20.12.2012 

 

Presidente 

Abbiamo l’Integrazione: Modifica a cespiti patrimoniali cessioni acquisizioni. 

Integrazione a deliberazione 81 del 20.12.2012. 

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà. 

 

Sindaco 

Grazie Presidente. È una semplice integrazione alla delibera che abbiamo fatto 

l’altra sera sul bilancio delle aree messe in disponibilità. Quando nella 

commissione territorio ho parlato delle osservazioni e controdeduzioni, nelle 

osservazioni varie c’era al comma 8 più di un reliquato su via Gozzano che non 

rientra più perché la strada l’avevamo spostata leggermente perché in accordo 

con Rivalta la strada nel suo progetto iniziale passava troppo vicino alla casa, e 

l’avevamo spostata. Se vi ricordate in una variante avevamo permutato un’area 

del Fioraio, del vivaista, gli avevamo dato un’altra area perché la strada 

l’avevamo spostata leggermente e quindi avevamo preso un po’ di terreno. 

Questo spostamento dall’altra parte dove fa la curva ha caratterizzato un lotto 

che mi pare di 60/70 metri che rimane fuori dal territoriale dalla proprietà a 

fianco, e rimarrebbe affiancato alla strada che non serve a nulla.  

La richiesta era quella della parte di questo terreno di fianco di acquisirlo nella 

sua territorialità. Non produce nessuna cubatura, gliela vendiamo e finisce lì; 

però per potergliela vendere dobbiamo metterla in disponibilità. Non potevo 

metterla in disponibilità nella delibera che abbiamo fatto sul bilancio l’altra 

sera perché era urbanisticamente nella variante 23. Quindi abbiamo aggiunto 

questa cosa semplicemente perché altrimenti rimane fermo per mesi; tanto lì 

devono finire via Gozzano e l’intervento dall’altra parte, dove deve venire la 

chiesa, quindi lo si aggiunge a quella delibera. Penso di essere stato chiaro. 
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Presidente 

Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà.  

 

Consigliere Guglielmi 

Grazie Presidente. Anche in questo caso dichiarazione da parte di tutta la 

maggioranza, dichiarazione di voto favorevole. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Guglielmi. Chiedo chi di voi vuole intervenire… ha 

chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha facoltà.  

 

Consigliere Mango 

Noi ci ricolleghiamo come diceva il Sindaco alla delibera fatta anche sul 

bilancio. Noi avevamo motivato il voto contrario su questa delibera dei cespiti, 

adducendo al fatto che essendo una scelta fatta da questa amministrazione 

quindi noi per queste motivazioni abbiamo votato contro, ragion per cui anche 

se questa è una minima modifica per dare questa possibilità a questo 

professionista, noi in coerenza con il nostro voto al bilancio continuiamo a 

mantenere una posizione di voto contrario. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Mango. Se non ci sono più interventi cedo la parola al 

dott. Mirabile per la votazione. 

 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara assente, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, 

Labella assente, Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, 

Mensa assente, Mussetto, Raso assente, Rio, Serra, Salerno, Vassalotti. 

 

Presidente 

Presenti 17 astenuti, nessuno, votanti 17, voti favorevoli 12, voti contrari 5. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità: 

Favorevoli … 
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Contrari … i consiglieri Mango, Manzone, Gobbi, Vassalotti, Salerno. 

Questo era l’ultimo punto. Auguro una buona Pasqua a tutti e una buona 

notte. 


